



У К Р А Ї Н А

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА РАЙОННА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XIV сесія 8 демократичного скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 20 жовтня 2022 року № 207/2022
м. Івано-Франківськ

**Про звернення районної ради
щодо скасування розпоряджень
голови Івано-Франківської обласної
державної адміністрації № 352 та № 353**

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, районна рада

вирішила:

1. Схвалити звернення районної ради до Президента України та Прем'єр-міністра України щодо скасування розпоряджень голови Івано-Франківської обласної державної адміністрації № 352 та № 353 (додається).
2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог чинного законодавства.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови районної ради Л.Чекайло.

Заступник голови районної ради

Лідія ЧЕКАЙЛО

**Додаток до рішення районної ради
від 20 жовтня 2022 року № 207/2022
“Про звернення районної ради
щодо скасування розпоряджень
голови Івано-Франківської обласної
державної адміністрації № 352 та № 353”**

**Президенту України
Володимиру ЗЕЛЕНСЬКОМУ**

**Прем'єр-міністру України
Денису ШМИГАЛЮ**

ЗВЕРНЕННЯ

**Івано-Франківської районної ради
щодо скасування розпоряджень голови Івано-Франківської
обласної державної адміністрації № 352 та № 353”**

26 вересня 2022 р., на 215-й день спротиву українського народу повномасштабному вторгненню росії розпорядженнями голови Івано-Франківської ОДА №352 і №353 у довгострокове користування на 49 років було виділено лісові ділянки загальною площею 37,7 га.

Виділення відбулося без зазначення виду використання, плати за користування начебто з метою використання в рекреаційних цілях на користь:

- приватного виробничо-комерційного підприємства “АНІК” (статутний капітал 500 грн) - 27,4 га урочища “Діброва” Богородчанського лісництва державного підприємства “Осмолодське лісове господарство”;
- товариства з обмеженою відповідальністю “ІНТЕРВІЗА” (статутний капітал 100 грн) - 10,3 га Марковецького лісництва державного підприємства “Івано-Франківське лісове господарство”.

Своїми розпорядженнями голова ОДА Світлана Онищук зобов'язала відповідні лісництва упродовж 20 днів укласти договори довгострокового користування зі згаданими фірмами, обраними, вочевидь, без жодних конкурсів чи тендерів.

Як відомо, до принаймні одної з фірм має безпосередній стосунок родина народного депутата України Ігоря Фріса. Своє зацікавлене і схвальне ставлення до проєкту висловив і безпосередньо народний депутат. За його словами, фірма, серед засновників якої є його донька, планує створити на території заповідних лісів парк з притулком для тварин.

“Діти депутата мають такі самі права, як і інші суб'єкти, визначені законом. Екопарк буде. І 84 округ на це заслуговує”, - пряма цитата з допису Ігоря Фріса.

Розпорядження голови Івано-Франківської обласної державної адміністрації викликали чималий суспільний резонанс. З огляду на це, а разом з тим – на факт повномасштабної вже восьмимісячної війни в Україні, розгляд питань виділення лісових ділянок у користування взагалі є недоречним, вимагаємо:

1. Скасувати розпорядження голови Івано-Франківської ОДА № 352 та № 353.
2. Притягнути до передбаченої законом відповідальності осіб, винних у вчиненні протиправних дій.

*Прийнято на чотирнадцятій сесії
Івано-Франківської районної ради
восьмого демократичного скликання
20 жовтня 2022 року*